

学习习近平在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神有感

超声印制板第二党支部 谢树娟

2021 年 7 月 1 日早上，党中央领导人、各界代表，各国使节等五万听众在天安门前隆重庆祝中国共产党成立 100 周年大会，这是庄严神圣的时刻，是值得庆贺的时刻，是中华各民族人民喜悦的时刻，更是 9500 多万中国共产党值得骄傲的时刻。会场上，我们感受到了中国军队的威武，感受到各族人民的团结，感受到青少年朋友的风华正茂，感受到国家的日益强大。

其中学习习近平在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神，有几点让我深深铭记：

第一，中国共产党形成了坚持真理、坚守理想、践行初心、担当使命、不怕牺牲、英勇斗争、对党忠诚。不负人民的伟大精神为中国共产党的精神之源。需要弘扬光荣传统，赓续红色血脉，永远把伟大建党精神传承下去。

第二，中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。中国发展一百年来，充分说明中国共产党是最适合领导中国发展的执政党，它带领着人民，一起奋斗，无畏牺牲，自力更生，发奋图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就。

第三，向以毛泽东、邓小平同志、江泽民同志、胡锦涛同志为主

要代表的中国共产党领导人致以崇高的敬意。缅怀老一辈革命家毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等同志，他们的丰功伟绩永载史册，崇高精神永远铭记在心中。

第四，以史为鉴，可以知兴替。在迈向第二个一百年之际，为实现中国伟大复兴梦而不懈努力奋斗。坚持中国共产党领导，坚持党的全面领导，带领中国人民，依靠人民，创造历史，把中国发展进步的命运掌握在自己手中：加强国防军队现代化，把人民军队建设成为世界一流军队；建设新型国际关系，推动构建人类命运共同体；全员增强忧患意识，始终居安思危，贯彻总体国家安全观，加强中华儿女大团结，增强自身能力，为党为人民增光。

第五，始终捍卫国家主权及领土完整，坚持贯彻“一国两制、港人治港、澳人治澳”高度自治的方针，推进祖国和平统一进程。包括两岸同胞在内的所有同胞要和衷共济，团结向前，坚决粉碎任何“台独”图谋。

最后习主席寄望青少年“未来属于青年，希望寄予青年”，寄望青少年做有志气，有骨气，有底气的新一代，不负时代，不负韶华和人民的殷切希望。

庆祝中国共产党成立 100 周年大会隆重而神圣，活动圆满而成功。习主席讲话精神鼓舞人心，令人兴奋，激励我们脚踏实地，务实勤奋，做好本职，服务人民，为实现中国伟大复兴而不懈努力奋斗。